Teopema be3y n gesieHne B CToO/1IGBUK MHOro4s1eHoB

DOopMyIMpOBKa:

[lpn geneHun MHOro4dYsieHa Nn-ou CTerneHu OTHOCUTE/IbHO X, PacriosioXeHHOro
o y6bIBarUIMM CTeNneHn X, Ha [ABYy4Y/leH (X-a) OoCTatoK OT JeJ/IeHUs paBeH
3Ha4YeHuro AesinMoro rnpu x=a floka3ates/ibCTBO.

[logenum mHoro4seH P(x) Ha (x-a), nonyumm P(x)=(x-a)Q(x) R(x), HO R(x)
NUMEEeT CTerneHb MeEHblIe MHoro4sieHa (x-a) B cuiay Toro, 4to R(x) -
OCTaToK.(nHaye Kycok R(x) Mo>xxHO 6b1/10 6b1 BK/1IOYUTE B Q(X).

A 3HaunT R(x) -npocto uucso. llogcrasrisiemM x=a B gopmyny P(x)=(x-a)Q(x)
R(x), nony4dyaem P(a)=(a-a)Q(x) R=R, Teopema foKka3aHa

3aga4ya 1

Hautn ocratok ot gesnieHns x"\3 + 5x"2 — 6x — 6 = 0 Ha ABYy4/ieH (x-2)

a) YroJsikom

6) no teopeme be3y

CneacrBus 3 Teopembl besy

I. Ecin MHorodsneH pgenutcss 6e3 ocrarka Ha (x-a), TO a-KOpeHb 3TOro
MHOIroysieHa

II. Ecin a-KopeHb MHOroyseHa, 1o oH obsizaresibHO AeninTcsd 6e3 ocTtarka Ha

(x-a)

3agada 2

Vicnonb3ysa CnegcrBue II n3 Teopembl be3y pewntb craeagyrouime 3agaqv
(pa31oxxuntb Ha MHoxxutesnan) N3 NEPBOIO JIMCTKA

3

1) (XN2 +2xy +yN2) = (x+y)N2

2) (X2 — 2xy +y"N2) = (x-y)"2

3) (x"2 = yN2) = (X-y)(x+y)

4) (X"3 = yN3) = (X-y)(X"2+xy+y"2)

5 (x"3 + y"3)

6) (X 5 — yN5) = (x-y)(XN4+XNIYy+X 2y N2 +XxyN3+yN4)
7) (X3 + 3XN2y + 3xyN2 + yN3) = (x+y)N3

(X3 + yN3) = XAI+YNI+HXN2Y-XN2Y+Y N 2X-Y " 2X=X(X"2-XY+Y " 2)+Y (XN 2-Xy+y"2)=(X 2-xXy+y " 2)(xX+Yy)

f(xX)=(x"2 +2xy +y"2) XN2 +2xy +y"2|x+y

X=-y XN2+Xy I X+y
f(x)=(x"2 =2xy +y"2) Xy+y~"2

X=Yy Xy+y~2

f(x)=(x"2 — y"N2) 0

X=y

f(x)=(x"3 — y"3) XN2+0%x — y~2 |x-y
X=Yy XN2-xy I X+y
f(x)= (X5 = y"5) Xy-y N2

X=

f(x5/= (X3 + 3xN2y + 3xy"N2 + y"N3) xy-y’\OZ

X=-y

XN3 + 5xN2 — 6x — 6 | xX-2
IXN2+7x+8

XN3 - 2xN2
/XN2 - 6X
/XN2 - 14x
8x -6
8x-16
10

f(X)=x"3 + 5x"2 — 6X — 6
f(2)=2"3 + 5*2"2 -6*2 - 6=8+20-18=10

XN2 =2xy +yN2|x-y
XN2-xXy | x-y
-Xy+yN2
-Xy+yN2

0

XN3 4+ 5xN2 - (X3 - 2xN2)= 7xXN2
/XN2 - 6X - (/XN2 - 14x)=8x

XN3+0*XN2+0*x — yN3 |x-y

XN3-XN2y
XN 2y+0*x
XN2y-xXy N2
XyN2-yN3
XyN2-yN3
0

IXN2+Xxy+y N2

aenumoe =aenntenb*yacTtHoe+ OoCcTaTok
OCTaToOK < AenuTernb

P(x)=(x-a)*Q(x) + r(x)
deg(r(x))=0 < deg((x-a))=1
XN3+5x= (x-2)Q(x) + (x-5)=
=(x-2)Q(x) + (x-2) + (-3) =
=(x-2)(Q(x) + 1) + (-3)
P(x)=(x-a)*Q(x) + r

P(a)=(a-a)*Q(a) + r=r

f(x)=x"3 + y"3

f(x)=x"2-5x+6 npn kakom x=-y f(x)=0
XN3 +y"3 | x-(-y)
XN2-5X+6 | x-2
A
5 232)1(+6 xS X3 + 0*Xx N2 + 0*x+ y"N\3 | x+y
Ix+6 XN3+XN2y IXN2-xy+y N2
0 -X"N2y+0x
-XN2Y-Xy N2

f(2)=2"2-5*2+6=0 +XYyN2+y N3

XYyN2+yN3

xA2-5x+6=(x-2)*Q(x) + O

0

XN5+0*Xx N +0*xN3+0*Xx N 2+0*Xx — yN5|x-y

IXNAXAIY+XN 2y N2 +xy N3 +y N4

IXN2+2xy+y N2

XN5-x"N4y
XNy +0*x"3
XN4y-XN3yN2
XNy N2+0*xN2
XNIYN2-xN2y N3
XN 2y N 3+0*x
XN2yN3-xy N4
xy"~N4-y~5
xyN4-y~b
0
XN3 + 3xN2y + 3xyN2 + y 3| x+y
XN3+XN2y
2XN2y+3xy N2
2XN2Y+2xXy N2
XYyN2+yN3
Xy"N2+yN3
0



